

更新日：2022年6月22日

2022年 FUNPORT 総合カタログ 正誤表

Vol.1					
ページ	ブランド	品番・品名	誤	正	内容
19	LI-NING	AAYS067	本体価格 ¥ 4,180(税込)	本体価格 ¥ 5,280(税込)	価格の記載間違い
35	LI-NING	AAYQ061	-	-	画像のデザイン違い
47	LI-NING	AAYS074	本体価格 ¥ 3,300+税	本体価格 ¥ 3,960(税込)	価格の記載間違い
47	LI-NING	AAYS074	-4.ネオンブルー	-4.ネオングリーン	画像下のカラー名記載間違い
47	LI-NING	AAYR378	本体価格 ¥ 5,720+税	本体価格 ¥ 6,380(税込)	価格の記載間違い
55	LI-NING	AAYS068	本体価格 ¥ 5,390(税込)	本体価格 ¥ 5,280(税込)	価格の記載間違い
74	LI-NING	AWDR805	本体価格 ¥ 5,280(税込)	本体価格 ¥ 7,920(税込)	価格の記載間違い
85	LI-NING	AHSS468	-1.ホワイト	-1.ブラック	画像下のカラー名記載間違い

Vol.2					
ページ	ブランド	品番・品名	誤	正	内容
13	LI-NING	AX80-5	S2/G5	S1/G6	グリップ太さ記載間違い
17	LI-NING	TT9	本体価格 ¥ 24,200(税込)	本体価格 ¥ 26,400(税込)	価格の記載間違い
40	LI-NING	WS74	5U軽量	6U軽量	ラケット重さ記載間違い
41	LI-NING	WS72	5U軽量	6U軽量	ラケット重さ記載間違い
47	LI-NING	AAYP195	本体価格 ¥ 4,620(税込)	本体価格 ¥ 5,280(税込)	価格の記載間違い
51	LI-NING	AAYS056	本体価格 ¥ 5,390(税込)	本体価格 ¥ 6,050(税込)	価格の記載間違い
53	LI-NING	ABJS013	本体価格 ¥ 17,930(税込)	オープン価格	価格の記載間違い
54	LI-NING	AAYS064	本体価格 ¥ 3,960(税込)	本体価格 ¥ 4,510(税込)	価格の記載間違い
55	LI-NING	ABJR016	(+税)	(税込)	記載間違い
56	LI-NING	ABJS023	(画像)-1.ブラック/レッド、 -2.ブルー/オレンジ	(画像)-1.ブラック、 -2.ネイビー/グリーン	画像横のカラー名の記載間違い
64	LI-NING	AYAS032	本体価格 ¥ 19,800(税込)	本体価格 ¥ 18,700(税込)	価格の記載間違い
68	LI-NING	AYTN053	本体価格 ¥ 11,500(税込)	本体価格 ¥ 10,450(税込)	価格の記載間違い
69	LI-NING	AYZN009	本体価格 ¥ 11,500(税込)	本体価格 ¥ 14,850(税込)	価格の記載間違い
69	LI-NING	AYTM067	本体価格 ¥ 11,500(税込)	本体価格 ¥ 11,880(税込)	価格の記載間違い

Vol.1 ウェア/ソックス/アクセサリ



Vol.2 ラケット/バッグ/シューズ/ガット張り機類



2022年度商品カタログは弊社ホームページからご覧いただけます。

電子カタログは誤植等 随時訂正&更新しております。